



助力全国民族运动会,让世界听见郑州 钢琴家率70琴童如意湖畔奏响爱国红歌



本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜 实习生 林香元/文 郑报全媒体记者 马健 李焱/图)昨日上午,由中共郑州市委宣传部主办的“献礼祖国70周年,让世界听见郑州”主题活动在郑州市地标如意湖文化广场成功举办。旅美青年钢琴家、中央电视台评选的“中国十大青年钢琴家”元杰带领70名郑州琴童,用排列成“70”字样的70架钢琴奏响了爱国主义歌曲《我和我的祖国》,就此拉开2019郑州伯牙(BOYA)钢琴艺术节的序幕。



扫码看更多精彩内容

“作为一名文艺工作者,能够在新中国70华诞的时候用这样一种方式为祖国献上我们的心声,我感觉非常自豪和骄傲。《我和我的祖国》这首曲子,无论是什么民族什么地域,大家都在广为传唱,这是各族儿女、各个地方人民的共同心声。在伯牙(BOYA)钢琴艺术节开幕之前,在全国民族运动会到来之际,能够和郑州的70名琴童一起合作此曲,非常有意义。我们用琴声表达我们的心愿,祝愿我们的祖国越来越好越来越强盛!”作为伯牙(BOYA)钢琴艺术节艺术总监,元杰说,希望这个活动也能让更多人关注到即将开启的音乐盛宴。

来自郑州市郑上路小学四年级的学生张珂淇告诉记者,她学琴4年,也非常喜欢唱歌,之前就很喜欢唱《我和我的祖国》这首歌曲,这次能用旋律将热爱祖国的心声流淌出来,感觉很特别。

“听说我们学校被选中来参与这项活动,我们全体师生和家长都非常兴奋,第一时间选定了70名琴童,进行培训。20天的排练很累很辛苦,孩子和家长都付出了很多。孩子们也经历了一次从小我,到团队,到大我的爱国

主义教育,有了很大成长。”琴童带队老师马晓月介绍说。

伯牙(BOYA)钢琴艺术节,创办于2015年,以中国著名典故“高山流水遇知音”中的人物“伯牙”命名,是一个以中国自己艺术家命名的艺术节,旨在将“音乐无界,以琴会友”的艺术精神发扬光大,并以此为契机,让世界听到一个全新的郑州。2019郑州伯牙(BOYA)钢琴艺术节将于8月23日至25日举办。

今年是新中国成立70周年,为了庆祝新中国70华诞,艺术节主办方特地策划了此次70架钢琴奏响爱国红歌活动,以动人的琴声,传达郑州这座城市对祖国的热爱与祝贺。此次活动还将制作成郑州市70周年主题宣传MV,作为郑州城市文化的亮点发布。

据主办方介绍,2019郑州伯牙(BOYA)钢琴艺术节为期三天,包含BOYA奖全国10万琴童钢琴比赛总决赛、6场顶级音乐剧音乐会、4场大师公开课及1万人的颁奖盛典。届时,上万人将齐聚郑州,中国著名钢琴家刘诗昆先生、中国文联副主席叶小纲先生等130多位著名钢琴艺术大家也将共赴这场盛宴。

郑州网球公开赛 推广活动好看又好玩儿



本报讯(郑报全媒体记者 陈凯文/图)“网球诞生于哪个国家?”“网球四大满贯指的是哪些?”“你知道的网球明星都有谁?”……21日晚上,郑州高新区朗悦公园茂2号馆中庭内,一场网球“大Party”彻底点燃了现场观众的热情!中原网球中心与锐意体育联合推出的这场2019郑州网球公开赛推广活动,不仅成为网球迷们的“打卡地”,而且也成为所有参与其中的人“嗨起来”的力量源泉。好看又好玩儿,郑网推广活动就是这么炫!

将于9月9日至15日在中原网球中心举行的2019郑州网球公开赛,可谓是巨星云集,WTA世界排名前十的选手就占据了“半壁江山”。这些球星都有谁?活动开始后的第一个环节就是挑战记忆力,当主持人“这次来郑州参赛的明星球员都有谁?”问题一出,舞台下的观众瞬间举起了手……

无论是活动现场、游戏环节,还是现场,人们纷纷与吉祥物人偶“象宝”合影,每一个参与这场网球“大Party”的人,用笑容真情告白网球运动的魅力。

25日,在国贸360广场,一场更大规模的郑网推广活动邀你来参加。想要参与其中,就赶快关注2019郑州网球公开赛官方微信公众账号了解详情,还有很多线上活动等待你的参与!

“我们的新时代”征文 诵读比赛举行总决赛

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜 实习生 林香元)8月22日下午,“我们的新时代”征文诵读比赛总决赛暨颁奖典礼在郑州电视台340演播厅举行。

活动由郑州市委宣传部、郑州市文联、郑州市文化广电和旅游局主办,郑州电视台承办,是我市“迎民族盛会·庆七十华诞”系列文化活动之一。

据了解,活动自4月开启后,受到广泛关注,来自社会各界的上百名选手参加了海选和复赛,经过层层筛选,最终有14名选手进入到总决赛的现场。

比赛现场,《我们的新时代》《祖国——我心中的歌》《建设路上话“建设”》……选手们朗诵的一篇篇原创文章,内容丰富、文采飞扬、情感充沛,抒发了他们对祖国70华诞和第十一届全国少数民族传统体育运动会的美好祝愿。

足代会召开 杨楠当选执委

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)备受外界关注的中国足协第十一届会员大会22日在河北香河召开,会议选举产生了由35人组成的执委会。最让河南球迷瞩目的是,河南足球事业发展基金会理事长杨楠此次也进入执委会,成为35名执委之一。

执委会体现“专人专事”

前上海上港集团董事长陈戌源不出意料地当选为新一届中国足协主席,他是历史上第六位中国足协主席,也是第一位专职主席;3位副主席中,杜兆才原本就是国家体育总局副局长,而高洪波和孙雯在球员时代都是著名国脚。

执委当中,既有马明宇、邵佳一、沈祥福这些球员出身的专业人士,也有孙华(鲁能俱乐部总经理)、杨楠等足球从业人员,还有地方政府官员、教育系统的校园足球人以及媒体界人士,而且还第一次出现了球迷协会代表:大连球迷协会会长张嘉树。可以说涵盖了和足协相关的各个行业。

杨楠:“尽我最大的努力”

在35位执委名单中,河南球迷发现了一个熟悉的名字:河南足球事业发展基金会理事长杨楠,这也是从事足球行业多年的她第一次进入中国足协领导机构。

据了解,杨楠的此次当选,得益于

建业集团董事长胡葆森的推荐。原因在于杨楠从事足球行业已经近20年,有着丰富的从业经验和管理经验。

曾经执掌建业俱乐部多年的杨楠,虽然已经不像当年担任俱乐部老总时在一线“拼杀”,但实际上从未离开过足球。一方面担任河南足球事业发展基金会理事长,发展足球公益事业,深耕基层足球;另一方面她还有两个身份,河南足协副主席兼常务副秘书长、建业俱乐部董事。对于中国足球未来的发展,杨楠表示:“能在新的岗位上为中国足球服务,非常高兴,我也会尽我所能,做好我的工作,为河南足球,为中国足球的发展尽我最大的努力。”